



2. Кемерово
бібліотека

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Сталинский ЖУРН

№ 150
(2230)
суббота
13
декабря
1947 г.

Цена 20 коп

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Шире агитацию за избрание кандидатов

Всего одна неделя отделяет нас от знаменательной даты — дня выборов в местные Советы депутатов трудащихся. Оставшееся время должно быть использовано с наибольшей эффективностью для усиления агитационной работы на избирательных участках.

Особое внимание нужно обратить сейчас на агитацию за избрание выдвинутых кандидатов в депутаты местных органов власти. Надо, чтобы каждый избиратель хорошо знал биографию своего кандидата, чтобы подробно был ознакомлен о времени, месте и с самой техникой голосования.

Успешно решить эту задачу можно только при том условии, когда каждый агитатор, заведующий агитпунктом, доверенный, каждый партийный работник проникнется чувством ответственности за порученное дело.

Подавляющее большинство агитаторов нашей городской партийной организации со своими обязанностями справляются успешно, умело ведут агитационную работу среди избирателей. Заслуживает внимания работа агитатора т. Ганжа из парторганизации паровозного депо, т. Чичкиной из электростанции, Готина (завод стройматериалов) и многих других. Неплохо поставлено дело в агитпункте 3-го избирательного участка.

Нельзя, однако, сказать этого про агитпункт 9-го избирательного участка. Бюро городского комитета партии вынуждено было заведующего агитпунктом т. Коновалова за развал работы снять с должности и обяжать ему партийное взыскание. Но Коновалов не исклю чение. Плохо работает агитпункт 2-го избирательного участка, где заведующим тов. Корецкий.

В неудовлетворительной постановке дела на агитпунктах винны не только их заведующие. Пора серьезный счет предъявить и тем секретарям партийных организаций, которые продолжают держать себя в стороне, не интересуются деятельностью агитпунктов и качеством работы агитаторов. Сегодня в нашей газете опубликована статья, в которой резкой критике подвергнуты секретари парторганизаций дистанции пути т. Назаров и дистанции связи т. Струев за их казенное отношение к делу подготовки к выборам.

До дня выборов осталось мало времени. Нельзя дальше ми риться с той беспечностью, которая царит в ряде партийных организаций. Необходимо принять срочные меры к тому, чтобы устранить имеющиеся недостатки и наверстать упущенное. К этому у нас имеются все возможности.

21 декабря 1947 года — выборы в местные Советы. До этой знаменательной даты остались считанные дни.

Дело чести партийных и профсоюзных организаций города — подчинить задаче сегодняшнего дня все средства агитационно-массовой работы, обеспечить проведение выборов на высоком идеино-политическом уровне при стопроцентном участии населения в голосовании.

ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

НАПЕРЕКОР МОРОЗАМ

Когда автомотчики привнесли справку о состоянии автотормозов, машинист паровоза № 2086 т. Юсовец был готов двинуться в рейс. В составе на 150 тонн груза больше установленной нормы. Однако, опытный механик, несмотря на сорокоградусный мороз, состав с места взал легко.

Как только выехал на перегон, мороз дал о себе знать, густой туман затруднял путь. Но, несмотря ни на что, т. Юсовец

уверенно вел поезд и угольный маршрут доставил на станцию назначения точно во графике.

Отличный рейс в эти же сутки сделал машинист Макшанов. Преодолевая сурожий мороз, он скорый поезд со ст. Тайга до ст. Болотная доставил раньше расписания на 22 минуты, техническую скорость перевыполненный на 2,3 км. в час.

С. Семененко.
Паровозный диспетчер.

ТОКАРЬ-СТАХАНОВЕЦ ЛЕОНИД ВАТЛИН

Токарь Николай Шейнов еще молод. Как токарь, он специализировался на изготовлении болтов. Работа несколько однообразная, но он находит в себе выдержку и упорство и смелые задания успешно выполняет. Но, как дело дойдет до заправки резца, тут он оказывается бессильным. И устройство станка изучил, и скоростную обработку болтов усвоил, а вот технику заправки резца не может постигнуть. И всегда в таких случаях он обращается к токарям, которые ему идут навстречу.

На этот раз он обратился к токарю Ватлину. Предварительно рассказав ему сущность заправки, Ватлин стал заправлять проходной резец, поясняя весь процесс от начала до конца.

Не только Шейнов, но и молодые токари Борис Зубов, Николай Шумилин и др. зачастую обращаются к Леониду Ватлину за советом по обработке тех или иных деталей. Да и не

только молодые токари, но и с примерным стажем мастеровые, при получении для обработки ответственных деталей, советуются с Ватлиным. И для каждого из них он находит подходящие слова и время, чтобы рассказать, посоветовать, чтобы показать, если нужно.

Немногим более десяти лет назад Леонид Ватлин юношей пришел в депо, имея страстное желание стать токарем. Став учеником, он с большим упорством осваивал токарное дело и в довольно короткий срок закончил его ученичество. Переходя на самостоятельную работу, Ватлин с еще большим старанием стал оттачивать свое мастерство.

Добившись безукоризненной чистоты обработки, он стал изыскивать пути уменьшения затраты времени на обработку той или иной детали. Эти пути он нашел в увеличении числа оборота шпинделя и в снятии утолщенной стружки. Производи-

В борьбе за план

Горя желаем досрочно — ко дню выборов в местные Советы депутатов трудащихся — завершить месячный план пробега поездов, коллектив Тайгинского кондукторского резерва в условиях сибирской зимы самоотверженно борются за выполнение взятых на себя обязательств. В первой декаде декабря задание по пробегу поездов по тяговым участкам выполнено на 40,2 процента к месячному.

Подготовка к выборам
в местные Советы

В плenу беспечности и благодушия

Остается немного времени до дня выборов в местные Советы депутатов трудащихся. В эти оставшиеся дни агитпункты должны еще больше усилить свою деятельность среди избирателей для достижения основной политической задачи. В день выборов не должно быть ни единого избирателя, который не использовал бы своего великого права, записанного в Сталинской Конституции. В оставшийся период каждый партийный работник, каждая парторганизация должны обратить особое внимание на агит-массовую работу среди избирателей за избрание кандидатов, выдвинутых в депутаты местных Советов депутатов трудащихся.

Но не так обстоит дело на агитпункте 2-го избирательного участка. Ведущая парторганизация дистанции пути (секретарь т. Назаров) совершенно уклонилась не только от руководства всеми парторганизациями, обслуживающими агитпункт, но и сама не принимает активного участия в работе агитпункта. Тов. Назаров за все время посетил всего на-всего три раза агитпункт. На совещаниях, семинарах, встречах кандидатов с избирателями тов. Назаров был только один раз. Средств на агит-массовую работу для агитпункта не выделил и не хочет выделять.

Парторганизация дистанции связи (секретарь т. Струев) в работе агитпункта так же не принимает участия. Сам тов. Струев был на агитпункте только один раз и то приходил за тем, чтобы взять расписку на принесенный им репродуктор и старый диван.

Особо безобразное отношение проявляют некоторые секретари парторганизаций к очередности дежурства по агитпункту агитаторами и членами избирательных комиссий. От дистанции пути обычно дежурных не бывает во-время, а если есть, то один человек дежурит по 18—24 часа в сутки. А нач. дистанции тов. Ряпша смотрит на это дело сквозь пальцы, говоря: «У нас народ терпеливый, выносливый, один может за всех продержурить».

Такой недооценке предвыборной кампании и агитационно-массовой работы при агитпункте № 2 со стороны парторганизаций, обслуживающих агитпункт, должен быть положен конец, а тов. Назарову надо сделать, пока не поздно, серьезный вывод, как руководителю ведущей парторганизации.

Л. Корецкий.

Зав. агитпунктом 2-го избирательного участка.

Кандидат блока коммунистов и беспартийных

ИВАН ЯКОВЛЕВИЧ БЕЛОГИН

Коллектив рабочих, служащих, инженеров и техников ст. Тайга выдвинул своим кандидатом в депутаты Тайгинского городского Совета по избирательному округу № 50 первого секретаря городского комитета партии — Белогина Ивана Яковлевича.

Белогин Иван Яковлевич родился в 1904 году, в городе Лозовая, Харьковской области, в семье рабочего-плотника. По окончании приходской школы Иван Яковлевич поступил работать учеником кузнечика к кустарю. В 1918 году тов. Белогин поступает на железнодорожный транспорт. В начале работал учеником слесаря, затем медником, молотобойцем и кузнецом вагонного депо Лозовая. С 1927 года — осмотрщиком вагонов и затем мастером по ремонту вагонов.

В 1924 году Иван Яковлевич вступил в ряды Ленинского Союза молодежи, принимал активное участие в жизни ком-

сомольской организации. С 1928 года член ВКП(б). В 1931 году Иван Яковлевич был избран секретарем партийной организации вагонного депо Лозовая и с этого периода непрерывно находится на партийной работе. Работал секретарем парторганизации вагонно-ремонтного завода ст. Панютино, затем парторгом в вагонном участке Н-Кузнецк, Томской дороги, инструктором Н-Кузнецкого политотдела и позднее — заместителем начальника политотдела этого же отделения.

В 1945 году решением бюро обкома ВКП(б) Иван Яковлевич утверждается заместителем заведующего отделом кадров Кемеровского обкома ВКП(б).

В 1946 году Иван Яковлевич Белогин пленумом Тайгинского горкома ВКП(б) избирается первым секретарем городского комитета ВКП(б). В настоящее время — член пленума Кемеровского обкома ВКП(б).

Ивана Яковлевича Белогина

все жители города знают, как энергичного товарища, борющегося за выполнение государственных производственных заданий, за улучшение благосостояния трудащихся города. Любовь к делу, настойчивое проведение в жизнь политики партии и правительства, — неотъемлемая характерная черта в работе Ивана Яковлевича.

За мобилизацию трудащихся в годы Отечественной войны на выполнение правительственные заданий, Указом Президиума Верховного Совета СССР Иван Яковлевич награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». Кроме этого, он награжден нагрудным значком «Ударнику Сталинского призыва».

Иван Яковлевич Белогин — достойный кандидат в депутаты Тайгинского городского Совета. Он преданно будет служить своей Родине на посту народного избранника.

